4

=Rk 30 4 E

W E T H OB W OF

g={}

S gk 30 4 12 A E #l =



i

ﬁQ‘%E .............................................. 1

Al & §

D e = L TS 105
BT A EEAGRIREE v vt 117
R R B I RIS 2h oo e e ennnnn e et eee e 129
BT B RIS F 2 2h ettt et 165
AR TR RS, ceennnns i 181
BEF AL ED IR R 2h  c v v oo oo eennae e e e e eeaaeeaan, 203
TR BRI L F B RAEE e, 917
£ 2 f
}%KJ'%%%/—\%I- .............................................. 235
L= = e T 265



—_
—a

u]





















































































































































































































































































































104



i % KB F %R &

105



106






























116



CREEBKFE XSG

117



118

































| FCRE R

FE

RS

129



130






132






























142
























150



151



162







































= %y Bl = 5t

165
















































H

tr BRFF Bl

AN
I~

at

181


































































B b 2 R P A Bl = R

203



204







































UL REEEREY X KRS

217



























226
























234



i

T

235



236

T RR 304 FE MG TR e F 2S5 H A E TR EMEE
X 25 HIU A B OV HY
1Y A
3 H B M IE T E & &
FH
1 7% Bt F % 119, 360
Y b
1 E # IX &% 126, 893
2 7 ¥ I & 126, 893
2 EFENWE A7, 533
2 = F AT, 198
2 B £
5 F O 335
E %4 N &
= H
F H E W E T E 1
FH
1 7B FE 191, 430
& A '
1 E %2 %2 H 192, 315
1% &5 % A55, 568
28 B B 247, 769
3 R’ = 114
2 EENE A A\ 885
1 X% 8 F B /885
B O ¥EE
W HkEE




BEARINA K D H

g A
* H B WIE T E i
FH
(LEESHEHR R UM HE R E RN R HEEE) B2
(BEESBEBEERES) 2, 855
B 2,803
X H
= H B W IE P E 4 fi&
FH
1 EARMZH 2,803
1 ERUEE 2, 803
Il BERUBEE A143
2 EEBAE 2,946

FRbEF L
237






MBEEIS L A2Fy vz s 70—

BRUBEEZOMRIZHETAHATODORERFRIZ L AINA 249, 000
BRUBBEZDOMIRICTETCATODOLEENERIC L AEH /A 957,551
— RSP DAEEIZLBIA 587, 829
) —AEBEOREFICLDHETH A 55,737
MEEIC LAYy yia s Ta— A 176, 459
EaEMNE CUIEDEE) 520, 773
EEHEES - 4,825, 342
FeRES 5,346, 115
et

239



240
























248












252












256

SR 304 JEE [ IS T A B S S 2 3 H A IE TR B IE B M &

I 2SI A B OV HY
I A
E 5 ' B i WIERTOT T8
TH
1 % Bz 29,138, 577
1IZ
1 E ¥ I % 19, 606, 706
2 4 k I & 5, 460, 759
A ) 5, 460, 759
2 E ¥ 4 I &% 2,179, 747
2 iy = B 1, 446, 370
=1 E4E) &
— B = f 1, 442, 049
Aa H &
5 % 7)) fitt | 224, 641
= 4 =
* D iy 224,010
E ¥ 4 =




#IE P E & 5t ]
FH M TH
119, 360 22, 957, 937
126, 893 19, 733, 599
126, 893 5, 587, 652
126, 893 5,587,652 | kBEEREILA
A7,533 | 2,172,214
A7,198 1,439,172
A7,198 1,434, 851 | EEFEFEAES 44378
Wi emEHaE s 12, 3137
EBESNHEERSE 3,674
REFLAEHESE 1,884
A335 224, 306
/335 223,675 | FOMOULA
MR EXSE

2517









260

«‘%}t

£ B i WIERTO T EER
FH
2 E ¥4 E A 604, 299
BN | B N 216, 482

* [0}

= * &

B % % &
14 % & F B 213, 527




WE T EE 3 | 2 B
M T TH
/\885 603, 414
/\885 215, 597
885 212, 642 |MEEERME W
Gl ==

261



262

BRI R O

% AN
> H B i FLERTO T ESR
FH
(BEELSHEHEBL UM T HEBLE AHIY N %E) 3,016
(BFEESERBHEZRES) 1,109, 399
B 2,103, 318

53 H
= | H & MWIERTOFE4E
FH
15 A/ X H 2,103, 318
1B X W B & 1,107,907
I v = ¢ 505, 750
6 %k E & F & 2,779
2P E E M AE 602, 157
5 HE oW OB OAE 1,116




# IE F & 48 & Fi B
FH FH TH
A52 2, 964
2, 855 1,112,254
2, 803 2, 106, 121
i EF F 4 at 7 BA
TH TH TH
2, 803 2,106, 121
2, 803 1, 110, 710
143 505, 607
A 143 2,636 [—fREE
2, 946 605, 103
2, 946 4,062 (HEBhEHBEAR
Mt EE S5

263



264



Inth

r

1o

7K

265



266

TRk 304F FE IR T /K B R EH L TR Kbt I

I ZE RIS N B OV HY
I N
= H =l M IEF E 8 8 %
TH
1 KIE F ¥ 7,623
IR =
18 ¥ R & 772
3% O 772
=k RIS
2 B EAH I 6, 851
2 M = 3 A 393
a B
5 M I 6, 675
6 # B & 569 | HEEAREFRER e




b3 t

" B WM E T E K 8 Z
+H
AT9, 671
1 £ % H : AT6, 069
1/ Kk k& &R 20, 339
w ok B
2 B ok kO A33, 555
- ¢
4 ¥ B E A27
5 K F A22,920
8 8 5 /K & 772
e FR OME B
E B %
2 BENER A3, 602
1 X # F] B A3, 602
&N EE
B % % B

KEEZERF
267



268

BARBILA B O3 H

)] A
e 5 B M IE T E % 18
TH
(BEELBEMEBRES) A16, 295
&t A16, 295




= H

b2 H = WETE®SE i =]

FH
1 BARRH . 16, 295
| BB RE A17, 566
1E K &k O 84
& K BE 3%
2 e K e 5% 857
3 f& 7k e 5k & A2, 304
4 KEILERE A16, 203
2 & % & A2, 794
g B &
1 & ¥ OfFE A2, 794
g B &
3@ B 4 4,065
BEO&E &

4,065 | BHBh&RES

EFERE
269









272






2 WBERUOELOHEEEEOBEMR

X 4 1 R ZE MR EBNANR B B & =
TH FH| #HEZEORN
WmEMER BEOWER 0.19%
a2 A 44,875 £ 5 # OB o 701 WBE T ERRRE TR30E4A
7 e Ihd
5 #m e
& DD S A 45,576 BREEBITEL S HE
il E % E
F 5 A 32,841 £ 5 H E 2,109| EMFLBOLEITFED HBE
& DD B A 34,950|  BEEBORITHE D B
3 HBERUVFELOW®RR
(1) ME1ANLYHE
X o S - T BREE
TEHRELA R (1) 300, 290 328, 540
W% W5 AE (W) 374, 059 393, 041
Y E & R 39. 14 49. 98
THREEAZE () 314, 185 337, 216
IR TS5 HE (1) 384, 811 399, 125
Ty E® G 40. 75 50. 38
2 o, T #%
— SR OHE
- K oy B - HATE R
7 S R — AT HEEs B
! M M M
I S 144, 100 138, 000 144, 100 138, 000
[ S 153, 000 146, 000 153, 000 146, 000
K T OE 187, 200 187, 200

274




(3) BB

4 Y - Sk B FE
L3 B Rk & - BB R
A %| A %
1 6 11.5 1 1 2.3
(3) (100. 0) (1) (100. 0)
ﬁ 2 14 26. 9 2 8 18.6
3 6 11.5 3 14 32.6
4 13 25.0 4 12 27.9
- 5 3 5.8 5 8 18.6
6 5 9.7
7 3 5.8
8 1 1.9
. 9 1 1.9
! 10
(3) (100. 0) (1) (100. 0)
G 52 100. 0 B 43 100.0
1 3 5.6 1
(4) (100. 0)
# 2 14 25.9 2 8 16.7
3 5 9.3 3 18 37.5
4 16 29.6 4 12 25.0
5 5 9.3 5 10 20.8
i 6 6 11.1
7 4 7.4
8
9 1 1.8
i1} 10
(4) (100. 0)
il 54 100. 0 g 48 100. 0
GE) () NIZERFPSHBBREHIC O VW THIEE
(FRBI] DAEER) 72T N R)
X 4| 1% 21k 3tk 4% 5%% 6% % 81k 9tk 10#%
EEW| FHE | X F | X & |XfFFE| % | X 2 | ® E|l®k E| R E| R E

KIEEERF
275















280


















286

B 304F B [ WF 77K 1 S = 3 IE TR B R A B A&

I #R HOU A e OV HY
I A
= H B &n FHIERTOT 4B
, TH
1 %k & E-S 7,794, 038
g =
1E ¥ N & 6, 984, 755
* o fi, 195,424 |
¥ =
s, = B 187, 756 .
A # &
2 H ¥ N N & 758, 697
it = 7 35, 731
= 1 &
ek = B 35, 731
A izl &
M Y = 22,163
% 7)) it 18, 931
i I =
it Bf & 0
E E M B & 0




MEFTE®SE £t B ]
TH FH M
7,623 7, 801, 661
772 6, 985, 527
772 196, 196
772 188, 528 |fEKIEMRMEFEEEAB L
6, 851 765, 548
A393 35, 338
A393 35,338 |REFLAEES B
6, 675 28, 838
6, 675 25, 606 |2 AREEE A BHREIUA 20
BEREERENA 6, 655
569 569
569 569 |[HEBEARERREITE
KIEFEESE

2817



288

B i WEFTOTES
TH
7, 393, 590
6, 998, 140
1R &Kk E O 1,987, 759
& 7K oy
% i 136, 445
* B o 79, 789
B 5 % 5] 0% 22, 080
& ® AN #E
= E B F & 43,473
2B K K W 637, 715
iR 7 &
% Bt 93, 815
* u =3 62, 259
B 5 % 3 Y 15,719
& B AN B
= & 7,332
= E B OF & 32, 108
4 2 % % 292, 262
#& £t 28,077
* e =23 17, 842
E 5 % 5] Yy 4, 805
& B AN %
B & 1,971
it E B M B 9, 557
5 ES % 343, 953
W Bt 47,092




WMIETERE 2t A
TH TH A
AT9, 671 7,313,919
A6, 069 6,922, 071
A20, 339 1,967, 420
A9, 569 126,876 |—#xM i
A6, 894 72,895 | —f%EE B
A277 21,803 {—A%EE R
A3, 599 39,874 [—hEEE W
A33, 555 604, 160
A15, 090 78,725 |—f%EE T
Al1, 632 50, 627 |—#xEE I8
A1l,616 14,103 |—ME: &
A714 6,618 |IBFtEEE E4 1, 9773
R E E4 1,263
A4, 503 27, 605 |—hETEk 4, 6053
IEELIE 23278,
ey =] 334
‘A27 292, 235
A309 27,768 |—HxEE IR
A123 17,719 |—/xEt 3
205 5,010 |—fsm
A6 1,965 |lBstE 54
206 9, 763 | —MxTk 200
IEFEHEE B 6
A22,920 321, 033
A10, 596 36,496 |—H%EE I
FEBEFESE

289



=% R B 0] HIERTD T E 48

FH

2 F El & 39, 751

3E 5 % 5| ¥4 8, 038

& B AN B

4 B & 7, 040

5 E B A& 17, 612

8§ & Xk & 75, 801
WO M FF
(=4 i %

1 # pels 23,109

2 F El %= 19, 685

5% E B A B 8, 766

2 B (24 F A 388, 408

1 % #h #F B 254, 721
% [0}
1= £ &
B O OEE

494 ¥ F F B 254, 619

290



WMETFTE®E o B ]
FH FH E
A7, 603 32,148 |—#EEE 3
Al, 325 6,713 |—MEE:
A1l 7,029 |EEEEREES W
A3, 385 14, 227 |— #3218 3, 43378
EFEHR 49
ERRERE LA
772 76,573
A148 22,961 |—fRER
1,044 20, 729 |—HRWk
A124 8,642 |—fTE I
A3, 602 384, 806
A3, 602 251, 119
A3, 602 251,017 |EEFB

KEEERF
291



EARNA K O

I A
#* I B & MIERTO T ELE
TH
(REESBREDEERES) 1, 936, 343
B 4,410, 826

292




il IE F & %8 5 i %
FH TFH TFH
16, 295 1,920, 048
16, 295 4, 394, 531
KIEFERF

293



294

= " B &i MIERTOT T
FH
1 & & 8 X H 4,410, 826
1 B % % B % 3, 459, 380
1R K Kk W 164, 456
oK iR B

% b2 9,171
*F £ %= 5,830
H 5 % 5 %4 1, 555

& B AN B
B E B’ A B 3, 046
2 B K BE ;;% % 2,618, 267
i =t 32, 457
=+ S %= 24,552
E B £ 3] 4 5,312

& B AN %
B E B OME 11, 993
3ok o R B 138, 773
i £ 18, 892
F E &= 11, 898
E 5 % 5 Y 3, 068

& O A %’
* F B’ Fl & 6, 489
4 7k 3B ¥ B B 511, 466
e £t 20, 784
* £ 3 13,576
H 5 % 5] 4 3, 484

& BN
B E B M EBE 7,100




MIE T E =t Bl ]
M M M
/16, 295 4,394, 531
A17, 566 3, 441, 814
84 164, 540
ay! 9,167 |—MmE 8
AT9 5,751 |—#¥W IR
98 | 1,653 |—Mm
69 3,115 |—HEm
857 2,619, 124
661 31,796 |—MEWE: B
392 24,944 | —RxT
1, 441 6, 753 |—fx
A315 11,678 |—fRHk B
A2, 304 136, 469
AT61 18,131 |—f%Hk I
A1, 041 10,857 |—#¥EE I
24 3,092 |—HxHEk
A\526 5,963 |—A%EE B
216,203 495, 263
AT, 737 13,047 |—#%Hk B
A4, 004 9,572 |—fEME K
N2,328 1,156 |[—Rm
A2,134 4,966 |—AXHk B

KEEERF
295



296

= H A i WERTOFESE
FH
2 4 * & 951, 446
& = &
1 * & 951, 446
4 e & 951, 446
& 3 &
3 f# ity & 0
K 3 &
B W B & 0
B # B £ 0
3 E &




W IE T E M t B B
M e e

A2, 794 948, 652
A2, 794 948, 652
A2, 794 948, 652 | HREBITLA15, 711,437 FHD 5 LAEEEETE

4, 065 4, 065

4, 065 4, 065

4, 065 4,065 |RHEENERESR

KEFESF

297












PR30 EEMIE T T /A EFXSFHETEE/mEAE
IR RO A Je OV Y
Y A
= I B WIETER 1
F+H
1 FAREEZE 1,925
I =
1 E ¥ I8 &% 5, 869
2 M = 5, 869
A B %
2 EEN NG A3, 944
2 M = & A2, 670
5 # &
6 HE B E W Al, 265
5 iE & B
B O &
T MO R A9
= H
#* H = WIETEHRE fig
F+H
1 FREEE 5, 636
- A
1B ¥ % H 5,636
1% B B 325
2 KT IEE 8,238
IKEEBRE A2,714
4 ¥ ¥ B A659
5 R B 730
9 BEEE A284
7K AL PR M FR
MEEBRE

TAREFESE
301



302

BEARILA K O3 H

7 A
= " B WmMEF EHE 18

FH
1 BRI A A13, 241
1 & %= & A17, 200
BRBEKBEE A17, 200

FEORMEIZ

ETH1EH

D 4 EE
2 H B £ 2,159
1t é B 2,159

H & 4
I A B £ AT, 260
. = 3 AB0

A #H &
TEEHE AT, 200
4% B & 9, 060
EE#b4& 9, 060
(BFESHEER LR O S EE G AR %) 17
(BFEESERBEERES) 235,760
(BFEESEEHERRESL) 237, 640
&t A1, 344




= H
FH
| G A Al1, 344
1l BER BB R All, 344
B IR R 5,008
B 7B A16, 352

TREELELE
303









306






2 MERUFYOEBEEORM

X 4 B %8 B o= m B AR B A fim
TH FH| HBESLEDRI
wEHE K BEIOHMEE 0.31%
BB 4,563 £ 5 B B 4 595 WwEWEERGE ERi0F4A
= # Iz
o5 8o a
Z O OHER Sy 3,968 BEEHIAIIHEDHEE
W OE & EK
F oY 2,303 £ O #8 W o 1,288 EfhFUOMIEIT L) HE%%
Z OO EER Sy 1,105 BREIEICHEH EE
3 BERUEYORR
(1) BBE 1 AYEVHBE
X 52l EE - Bl AR
YRR EIA R (M) 277,950
MIETR TS5 A%E (M) 344, 478
¥ ER G 35. 48
EHREEL A (M) 273, 862
FIERT s RE (M) 335, 753
I E R 35. 53
@ ;M T #%»
— R EEF DOHIE
X 4y i - i HREZE TSR
7 ’ e — T B4 TS
M M
hoFE E 144, 100 144, 100
B OB = 153, 000 153, 000
* % 187, 200 187, 200

308




(3) FRAIBB L

54 B - BT BREZEE
& BEH R % e HERL L
A % A %
(1) (100. 0) '
" 1 9 | 15.2 1
2 21 35.6 2
3 7 11.9 3
4 11 18.6 4
= 5 3 5.1 5
6 5 8.5
7 2 3.4
8
. 9 1 1.7
f 10
(1) (100. 0)
7 59 100. 0 B
(2) (100. 0)
1 7 12.7 1
i 2 21 38.2 2
3 6 10.9 3
4 9 16. 4 4
5 6 10.9 5
i 6 3 5.5
7 2 3.6
8
9 1 1.8
B 10
(2) (100. 0)
i 55 100. 0 7

@& () AREFASBEBRERIC LW TAEE

GRBI DR YER e RN E)
X 45 1% 2%k 3% 44% 5%k 6% T 8%k 9% 10#%

FEW FHBE | X B | £ & | EEEE| BER | £ #

;&I

|l E|R E| B E

TACEEFESF
309






(6) HIRFY - PWFY

o XAEEARI A E T %@t@i%\ P
—~ N Fikz] \u b DR
7 65 (H4) 128 (B%) (A5) it%bu#:é%ﬁ "
1. 075) (1. 275) 2.35)
WIES ( ( Gl
2.125 2.325 4.45
1.075 1.225 2.30
B— ( ) ( ) ( ) &
2.125 2.275 4. 40
' 1. 075 1. 275) (2.35
— IR E O 1o | a9 "
2.125 2.325 4.45
) () NIZERESEREDOXRE
TAEEHEESE

311









314


















320

R 304 EE M IR 117 T /KB E RS IE TR S E

IR 28 BN e OV Y
g A
= S| E & WESTOTELE
TH
1 T & & F % 9,213, 215
1% i
15 # I 3K 6, 368, 349
2 = i 2,235, 145
= HH &
1t = 5 2,235, 145
=1 # &
2 8 ¥4 I &% 2, 844, 865
2 f = g 1, 452, 929
= 8 &
1 = g 1, 452, 929
= # &
6 B B kO 35, 961
o5 HEE R
- -t &
HERET 35, 961
5 H E R
by F &
7 ¥ Iz i 1,125
% ) 1 932
M Iz =




WIE T EHE &t . h ]
FH| TH TH
1,925 9,215, 140
5, 869 6,374, 218
5,89 - 2,241,014
5, 869 2,241,014 |R/KAHEEEHES 6, 153
BEEEYKLEBRMEREREEEES 28438
A3, 944 2, 840, 921
A2,670 1, 450, 259
A2,670 1,450,259 | DA T EEEAEEHEE 3/
KERBELEAIES 2, 7053
REFYLUEES 24
FEEF I B A IEF B AR S 19
A1, 265 34, 696
A1, 265 34,696 [HEHMEUOHGFHEEBENEMNE B
A9 1,116
A9 923 |EAGEBRBAERESEIA B

TAREEELEH
321



F 8 = & FIERTO T ELE
FH
1 T /K &2 F % 8, 519, 686
¢ A
1% ¥ & H 7,219, 079
1 & = % 592, 501
1 # S 22,631
2 F = % 19, 547
SE 5 % 5| 4 2, 060
& B AN
5%k E B A B 8, 647
2w v S e B 368, 204
1 #& i 8, 560
2 =F ] = 6, 806
3 5 % 5] 4 378
& B AN @;
S5 E®A B 3,017
IKE B B E 35, 740
1 %5 B 11, 388
2 F E] & 6, 715
5% E '’ A E 3, 543
4 3 % L ¢ 184, 024
1 # S 23,951
2 F = % 17,610
3E 5 % 5| Y 3, 960
& B AN B
4 B & 6, 262
5% E & F & 8, 849

322



#IE T E M it B i)
TH TH TH
5, 636 8, 525, 322
5, 636 7,224,715
325 592, 826
138 22,493 |—fERE B
542 20,089 |—f&HE
63 2,123 |—RETE
142 8, 505 ~E§EH’%E iz
8, 238 376, 442
3,246 11,806 |—f&Hk
3,521 10, 327 |—f%
97 475 |—RE Tk
1,374 4,391 |—Ek
N2,714 33, 026
A2, 536 8,852 |—MxMk
203 6,918 | —R%HEk
A381 3,162 |[—AxEE B
659 183, 365
341 24,292 |—RER:
A1, 574 16,036 |—AXEE I8
287 4,247 |—hEHE
123 6,139 [IBFEIBE &S 949,
REERE S 4 2978
410 9, 259 | —AXE 441
IEEE S 3698
TAREFESG

323



2% - E! i WERTOFELE

FH

5 ¥ 1% = 106, 216

1 # £t 26, 150

2 F E & 24, 863

3E 5 % 5| 4 2,114

& B AN '

51 E & Rl & 9,311

9 B ¥ £ % ¥ 30,619
K AL PR fE %
RERE

1 # £t 13, 684

2 F E & 11, 664

5% E B M & 5,271

324






326

EARRINA K > H

I A
F H B & FIERO T ER
TH
1 & & /I A 5, 333, 859
1 4 3 & 3, 367, 000
1B R %R B 3, 367, 000
E 0o M EK
T B = o
O £ %
lERE BB 3, 367, 000
E 0 M E I
T B -
D 4 ¥ EF
2 H 43 & 215, 542
1 1t = &t 215, 542
H = &
1 il % 2 215, 542
H “ &
3 & #H & 221,717
1 = B 126, 886
= s &
1 f# &= 5 126, 886
= 1 &
2T %A #H & 16, 474
1 T E A8 & 16, 474
4 B & 1, 526, 000
1 E E # 8 & 1;526,000
1B E # B & 1, 526, 000
(BEESEEBER O EERE AN ZHEL) 158, 367
(BEESBRBEEHRES) 508, 646
(BEELSBRBEEHRES) 2,518, 291
5 8,519, 163




#WIEFEH G B B
M M M
13,241 5, 320, 618
A17, 200 3, 349, 800
A17, 200 3, 349, 800
A17,200 3,349,800 |FTAEEHXMEAE B
2, 159 217,701
2, 159 217,701
2,159 217,701 |MABMEEZ LRI —RIEFHHES
AT, 260 214, 457
260 126, 826
A60 126, 826 |ERFEHABIFGIEHEETEAES B
AT, 200 9,274
AT, 200 9,274 |ZFEITEAEE W
9,060 | 1, 535, 060
9, 060 1,535, 060
9, 060 1,535,060 |[ESEREHRERF4&
17 158, 384
A 235, 760 272, 886
237, 640 2, 755, 931
Al1, 344 8, 507, 819
TAREEESE

327



328

= H B 0] HIERTO T ELE
FH
1& &AM X H 8,519, 163
12 % B B 4,642,276
1B & i % % 3, 784, 585
1 # £ 61, 086
2 F E & 46,925
3E B £ 5| H 4,023

& & A f
5% F ® Fl & 21, 709
41 i %/ L =T B 3, 146, 483
2K v T & 731, 459

i s ¢

‘ 1 # £t 23,118
2 F E = 17, 975
3E B % 5] 4 1,512

& B AN
5% F & F & 8,909
8% & #® 505, 700

r

41 g 3% L H & 171, 000







